

Odjeci Večernjakove domovnice među dobitnicima priznanja

Blistali od zadovoljstva

Ponosni su, iznenađeni, te zahvaljuju čitateljima što cijene njihov rad, **jednoglasni** su laureati

SLAVLJE Na svim stolovima gosti su bili izuzetno dobro raspoloženi



Marijana Dokoza
autor@vecernji.net

Na svečanoj dodjeli nagrada Večernjakove domovnice za 2012. u subotu u Bad Homburgu među najatraktivnijim uzvanicima su bili starleta Davorka Tovilo, maneken Vincent Banić, glumac Josip Čuljak i glumica Vanessa Radman. Davorka je bila iznenađena priznanjem za humanitarni rad, kazavši da joj znači više nego ikole do sada. Otkrila je da uskoro sa svojom udrugom namjerava otputovati u BiH u posjet siromašnim obiteljima i zlostavljanim ženama. – Ponosna sam i oduševljena jer sam dobila priznanje – kaže Davorka koja se zalaže za pomoć nemoćnima.

– Pomaganje ljudima iziskuje puno ljubavi i strasti, nešto najdostojnije što čovjek može učiniti, pomoći drugome, a čemu me naučila baka.

– Prije nekoliko godina kad mi je umro otac, bilo mi je jako teško, a u takvim se trenucima prepoznaju pravi prijatelji – kaže Davorka. Kaže kako je moći pomoći i dati nekome kome treba izvrstan osjećaj.

– Nije bitno ako ne možete dati u novcu, ponekad jedna lijepa riječ znači više nego išta – kaže Davorka. Vincent Banić jedan od naših najljepših, ali i najpoznati-

jih manekena u svijetu ove je godine dobio nagradu za najpopularniju medijsku osobu u hrvatskom iseljeništvu.

Hvala i mojoj mami

Nominacije su ga, kaže, zatekle i razveselile, a na dodjelu nagrada je došao s djevojkom.

– Zahvaljujem svima koji su glasali za mene i koji su me nominirali. Zahvalan sam i majci koja je Belgijanka i koja je uhvatila Dalmatinca. Da nije, sad ja ne bih bio ovdje – našalio se maneken. Jednostavan mladić kojeg traže najveći svjetski modni dizajneri voli reći kako je sto posto Made in Croatia, a na Domovnici nam je otkrio kako će u Hrvatsku u srpnju.

– Volim otići u Dalmaciju, kod babe na domaće vino, pršut, sir, domaću spizu – kazao je Vincent.

Glumac Josip Čuljak dobio

Davorko Tovilo kaže da je najviše čini sretnom pomaganje drugim ljudima

Vincent Banić će na ljeto u Hrvatsku, na domaću spizu babi u Dalmaciju

je nagradu za najpopularnijeg glumca u iseljeništvu. Kaže da se nagradi nadao ali je nije očekivao.

– Fantastično mi je. Ne mogu vjerovati da sam dobio nagradu jer sam bio u uskom krugu gdje i glumac Miroslav Nemeč, a on je duže na sceni, ljudi ga znaju, pa mi je ovo iznenađenje – rekao je Čuljak.

Vanessa Radman za ovu prigodu odjenula je elegantnu crnu haljinu koju je nakratko zamijenila noseći jednu od predivnih kreacija etno dizajnerice Mine Petre. Revijom etno kolekcije Materina Priča je prevladavala bijela boja s motivima licitarskog srca, paške i lepoglavske čipke, te motivima s tradicijske odjeće sinjskih alkara, vrijednosti koje su upisane u reprezentativnu listu organizacije UNESCO kao nematerijalna baština čovječanstva.

Promocija za EU

– Kolekcija prikazana ovdje je prvi put predstavljena, posvećena je ulasku Hrvatske u Europsku uniju, nadahnuta narodnim nošnjama. Tako našu tradiciju, baštinu i stvaralaštvo predstavljamo Europi kao dio kulturnog identiteta. Atraktivni detalji kolekcije su torba Tkanica i Hrvatska ruža – suvenir ukras u bojama pet elemenata – zrak,



27

godina ima operna pjevačica Evelin Novak, koja je na dodjeli zabljesnula punim sjajem i zasluženno osvojila priznanje

zemlja, drvo, voda, kamen – najviše nagrađivani izvorni hrvatski suvenir – kazala je Mina. Nakon badhomburškog predstavljanja, kolekcija ide u Zagreb inozemnim diplomatima, a ovog ljeta i u Hrvatsku kuću u Londonu za vrijeme Olimpijskih igara. Vanessa Radman je kreacijama oduševljena pa se nije mogla odlučiti što bi odjenula. Konačni izbor, bijeli sako, poluduga suknjica

i mala bijela kapica na glavi ukrašena tradicijskim motivima bili su odličan izbor.

– Doista sam oduševljena, sve bih odjenula, ovo je ludo – rekla je u svom stilu.

Iako je program večeri bio bogat i raznovrstan, goste su zapravo ispratili Dubrovački kavaljeri, band iz Beča čiji su članovi pjevajući među zadnjima napustili dvoranu s Večernjakovom domovnicom u rukama.

“

Kreacije Mine Petre su izvrsne, prikazuju naš identitet, toliko je lijepo da bih sve odmah odjenula

VANESSA RADMAN
glumica

IZJAVE

Njemački domaćini i gosti iz Hrvatske i iseljeništa hvale organizaciju

“Drago mi je da su Hrvati iz cijele Europe došli u naš grad, ovaj događaj za nas je velika čast”

MICHAEL KORWISI
gradonačelnik Bad Homburga

“Hvala Nijemcima što su pomagali Hrvatskoj i otvorili joj vrata EU. Sve nas čeka nova i bolja HR”

MILIJAN BRKIĆ
saborski zastupnik

“Sretna sam zbog nagrade. Večer je bila prekrasna uz brojne sportaše i to mi je jako drago”

ANA ČANČAR
odbojkašica

“Ugodan doček, prijem, smještaj, dvorana, večer... Nagradom sam vrlo počašćen, hvala”

LUKA GUDELJ
pjevač, tenor

“Bilo je neočekivano i veselo, atmosfera odlična. Baš mi je drago da sam nazočila ovoj večeri”

ŽELJKA CAPARIN
pijanistica

“Odlično, drago mi je biti ovdje, među našim ljudima, sve pohvale cijeloj organizaciji”

VLADO BAŠIĆ
pjevač